

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ТРАНСПОРТ

ГАЗЕТА ПОЛИТ ОТДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОФ.

№ 17—18 (587—588)

9 февраля 1937 года, вторник.

Цена 10 коп.

БЫСТРО ЛИКВИДИРУЕМ ПОСЛЕДСТВИЯ ВРЕДИТЕЛЬСТВА

**Обращение железнодорожников Московского и Тульского узлов дороги имени Ф. Э. Дзержинского
ко всем железнодорожникам Советского Союза**

Все мы, железнодорожники, полностью одобрили приговор Верховного суда над участниками антисоветского троцкистского центра. Этот приговор выражает волю народов многомиллионного Советского Союза.

Контрреволюционная, шпионская деятельность троцкистско-фашистской банды была направлена на восстановление капитализма в нашей стране, на превращение нашей родины в колонию германского и японского империализма.

Предатели проводили подлую, вредительскую работу, пытаясь подорвать мощь социалистического хозяйства, стараясь нанести удар оборонной промышленности, железнодорожному транспорту. Враги не гнушались никакими средствами. Они организовывали аварии и крушения, пускали под откос поезда, убивали красноармейцев, рабочих, колхозников — граждан Советской республики, разрушали паровозное, вагонное и путевое хозяйство.

Но подлые гады просчитались. Их поймали с поличным. Советский суд вынес справедливый приговор.

Презренная кучка троцкистских бандитов не смогла приостановить нашего победоносного движения вперед.

Несмотря на то, что вредители пытались подорвать работу транспорта, железнодорожники перевыполнили государственный план перевозок 1936 года.

Наша дорога имени Дзержинского также перевыполнила план погрузки в 1936 году, а в 1937 году выполняет новую, значительно большую, программу.

Все же ущерб, который вредители нанесли транспорту, не мал.

Мы, железнодорожники, должны извлечь для себя необходимые уроки. На всех участках надо быть зоркими, бдительными для того, чтобы вредители, диверсанты, шпионы не могли нанести предательский удар из-за угла. Нам, железнодорожникам, необходимо в самый короткий срок ликвидировать ущерб, причиненный транспорту кровавой бандой Пятакова, Серебрякова, Лившица, Князева, Турока и др.

Правильно предлагают рабочие московского завода "Серп и Молот" в сво-

ем обращении ко всем рабочим Советского Союза в кратчайший срок с большевистской энергией ликвидировать последствия вредительства и обеспечить новые победы социализма в нашей великой стране.

Подлый изменник Лившиц, главарь фашистской шайки на железнодорожном транспорте, сумел напакостить и нашей дороге.

Вскрыта вредительская работа в паровозном хозяйстве. Изменники и предатели на ряде станций и депо срывали водоснабжение, экипировочные устройства, портили вентиляцию, пытались разрушать котельное хозяйство, саботировали выполнение приказов нашего наркома.

Мы хорошо понимаем, что им удавалось вредить вследствие нашей недостаточной бдительности.

Бессспорно, что и сейчас еще остались пособники и тайные агенты фашизма.

Классовый враг еще продолжает кое-где орудовать. Поэтому наша главная задача заключается в том, чтобы поднять большевистскую бдительность и стахановско-кривоносовской работой обеспечить новый подъем железнодорожного транспорта.

Мы принимаем все меры к тому, чтобы до конца разоблачить и изгнать всех врагов. Выявляем и изгоняем из своей среды злостных дезорганизаторов производства, являющихся прямыми пособниками троцкистов-вредителей. Крепко взялись за тщательный осмотр и высококачественный ремонт паровозов и добиваемся культурного ухода за машиной. Приводим в полный порядок водоснабжение, электрохозяйство, угольные эстокады, вентиляцию. Повышаем качество содержания каждого километра пути на нашей дороге, являющейся одной из важнейших магистралей страны. Проверяем самым тщательным образом выполнение приказов наркома, обеспечивающих четкую, безаварийную работу транспорта и большевистское выполнение обязательств, данных железнодорожниками товарищу Сталину.

Мы учим молодых, малоопытных работников техники железнодорожного дела. Боремся за выполнение и перевыполнение новых норм. Множим ряды новых стахановцев, кривоносовцев-огневцев, которые боль-

шевистским делом, своим отличным трудом добиваются подлое троцкистское охвостье. На дороге имеются сотни и тысячи стахановцев-кривоносовцев, показывающих образцы высокой производительности труда, работающих без аварий, четко и точно.

На нашей дороге с новой силой вспыхнуло племя социалистического соревнования. На днях мы заключили договор с Южной железной дорогой, обязавшись ежесуточно грузить 305 вагонов сверх плана, довести до 950 километров суточный пробег порожняка, повысить техническую скорость до 38 километров в час.

Мы призываем всех железнодорожников Советского Союза работать еще крепче, еще лучше для того, чтобы в кратчайший срок ликвидировать урон, который нанесен стране врагами народа — подлыми троцкистами.

Поднять качество ремонта паровозов, содержать путь в исправности, упорно бороться за здоровый вагон, водить поезда по кривоносовски-огневски, внедрять высокую технику, ликвидировать аварии и крушения, перевыполнять государственный план погрузки — таковы задачи железнодорожников.

Мы заверяем товарища Сталина и товарища Л. М. Кагановича, что до конца разоблачим затаившихся врагов, троцкистов и предателей.

По поручению собраний железнодорожников Московского и Тульского узлов:

ОГНЕВ А. С.—машинист, орденоносец, МАРКОВ А. Г.—машинист, орденоносец, АКСЕНОВ А. И.—машинист, СТРЕЛКОВ Н. М.—начальник депо Москва, орденоносец, ГАРНЫХ В. А.—начальник депо Тула, АГАФОНОВ В. А.—машинист, БОРЗИН В. И.—машинист, КУДРЯШОВ А. И.—начальник станции Москва, орденоносец, ЛАВРЕНТЬЕВ Н. И.—машинист, САВЕНКОВ Ф. И.—парторг депо Тула—орденоносец, ЗОНТОВИЧ К. И.—начальник Тульского отделения службы движения, КАРПОВ Ф. И.—машинист, КРАСНОВ А. Г.—бригадир комплексной бригады, орденоносец, ГАЛКИН П. А.—бригадир комплексной бригады, ЛЫСОВ А. И.—начальник станции Тула, ПРОКОФЬЕВ П. И.—главный кондуктор, орденоносец, ОРЕХОВ А. Н.—поеzdной вагонный мастер, ЗАХАРОВА А. А.—работница пути, ГУРУЛЕВ Г. П.—мастер депо, САЛАМАТИН Т. П.—слесарь, МОРОЗОВ П. Г.—составитель, КАТАСОНОВ—поеzdной вагонный мастер, САУШКИНА М. Я.—стрелочница.

МАШИНИСТЫ ВЫПОЛНЯЮТ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

На моем участке в январе работа машинистов депо Тайга значительно улучшилась. Машинисты выполняют обязательства по соревнованию с машинистами дороги имени товарища Кагановича.

7 февраля машинист-кривоносовец т. Федоренко на паровозе № 743-19 провел со станции Мариинск до станции Анжерская порожняк (76 вагонов) за 3 часа 18 минут. Суточный пробег поезда составил 818 километров при норме 800.

Машинист т. Ельцов, М. хорошо вел поезд № 707. Участок Мариинск — Тайга пройден за 3 часа 43 минуты при норме 4 часа 13 минут.

Машинист т. Ельцов, М. хорошо вел поезд № 707. Участок Мариинск — Тайга пройден за 3 часа 43 минуты при норме 4 часа 13 минут.

Елисеев,
диспетчер восточного участка

Новые образцы работы

7 февраля составители ст. Тайга т.т. Майков и Дубровский сформировали состав из 80 вагонов за 20 минут и состав из 86 вагонов за 30 минут при норме 45. Они же расформировали состав из 45 вагонов за 10 минут при норме 45.

Составитель четного парка т. Лапин расформировал два состава (по 40 вагонов) за 50 минут при норме 1 ч. 30 м.

За отличное содержание стрелок сигналист Бударин,

стрелочки т.т. Кадацкий, Доронин, Ксенофонтов премированы.

Малышев.

Результат борьбы за экономию топлива

Паровозники депо Тайга в январе сэкономили 346 тонн угля.

Быков.

Инициаторы экономии топлива

Инициаторы использования изгари, машинисты депо Тайга, комсомольцы т. т. Федянин, Федоренко и Хенин в январе на паровозе № 743-19 сэкономили 41 тонну 342 килограмма угля, перевыполнив техническую скорость.

П.

Кривоносовцы пассажирского парка

Машинисты — кривоносовцы пассажирского парка депо Тайга т. т. Беляков Ф. и Решетников Адам на паровозе № 202-54 работают без аварий, перевыполняют техническую скорость. В январе они сэкономили 28 тонн угля.

Машинист — кривоносовец Чуланов со своим спарщиком тов. Пуховым в январе на паровозе 207-27 сэкономили 17 тонн 935 килограммов угля, дали среднетехническую скорость 49 км. при задании 46,1.

Шевкунов Яков, машинист товарного парка, на паровозе № 738-33 в январе сэкономил 34 тонны 341 килограммов угля и перевыполнил техническую скорость.

Ближайшие задачи партийной работы

(Из доклада товарища Р. И. ЭЙХЕ на собрании партактива новосибирской городской партийной организации 25 января 1937 г.)

Товарищи, грандиозность наших побед, величие наших завоеваний ярко видны из простых и предельно ясных слов товарища Сталина: «Наше советское общество добилось того, что оно уже осуществило в основном социализм, создало социалистический строй, т. е. осуществило то, что у марксистов называется иначе первой или низшей фазой коммунизма».

Мы осуществили то, о чем мечтали лучшие умы человечества. Мы построили в основном социализм.

(Аплодисменты.)

Ликвидированы эксплуатарские классы.

«Мы имеем теперь новую, социалистическую экономику,—говорит товарищ Сталин,—не знающую кризисов и безработицы, не знающую нищеты и разорения и дающую гражданам все возможности для зажиточной и культурной жизни».

В этих предельно ясных, простых и убедительных словах отображен весь тот грандиозный путь побед партии под руководством Великого Сталина. (Бурные продолжительные аплодисменты. Все встают. Возгласы: «Да здравствует наш Великий родной Сталин, ура! Крики «ура». Долго не смолкающие овации). Аплодисменты.

Монолитна, как гранит, могучая и несокрушимая наша славная коммунистическая партия. Она сплочена, как никогда, вокруг своего ленинско-сталинского Центрального Комитета, вокруг своего гениального вождя товарища Сталина. (Аплодисменты).

Эта несокрушимая монолитность нашей партии яв-

ляется первым и основным условием всемирно-исторических побед социализма.

Партия, идя по ленинско-сталинскому пути, разгромила всех врагов и обеспечила полную победу социализма. Эта великая победа нашла свое яркое выражение в Сталинской Конституции Союза ССР, в Конституции, которая вызывает беспредельный восторг в сердцах всех трудящихся, которая является могучим маяком, освещающим путь всему человечеству.

Эти победы мы отмечаем не для того, чтобы предаться лени или благодущию, а для того, чтобы по всем отраслям работы перейти в новый, высший класс, подняться на новую, высшую ступень. Каждый из нас должен крепко помнить слова товарища Сталина: «Некоторые товарищи поняли тезис об уничтожении классов, создании бесклассового общества и отмирании государства, как оправдание лени и благодущия, оправдание контрреволюционной теории поухания классовой борьбы и ослабления государственной власти. Нечего и говорить, что такие люди не могут иметь ничего общего с нашей партией. Это—перерожденцы, либо двурушники, которых надо гнать вон из партии».

Высокая, подлинно сталинская революционная бдительность—вот что требуется, прежде всего, для того, чтобы перейти в новый, высший класс работы, обеспечить новые, еще более величественные победы социализма.

До конца разоблачить и беспощадно уничтожить подлейших врагов социализма

В эти дни перед всеми трудинцами нашей великой страны. Они ставили вопросы о широких концессиях и уступках иностранному капиталу, о свободе для развития капитализма. Эта общая линия на восстановление капитализма сблизила и обединила троцкистско-зиновьевских бандитов и правых отщепенцев в одну гнусную шайку подлых убийц и предателей.

Сейчас неопровергими следственными данными доказано, что правые реставраторы капитализма так же, как троцкисты и зиновьевцы, мерзко двурушничали перед партией, для того, чтобы сохранить в рядах партии и вести свою подлую предательскую контрреволюционную работу. Разбитые и разгромленные, встретившие всеобщее презрение, они, затаив злобу, внешне каялись перед партией, а в тоже время собирались своими подпольными группами и вырабатывали способы предательства, договаривались как бы большее удачить партию с тыла, как бы причинить больший вред партии.

Припомните программу, с которой выступали правые в своей борьбе против партии. Эти кулацкие агенты ставили вопрос о ликвидации колхозов, о прекращении индустриализации

находишь слов, чтобы выразить всю силу возмущения.

Один презренный двурушник из так называемой школы Бухарина, находившийся в Саратове, на следствии рассказал о том, как он «кался перед партией, держа в кармане отравленный нож. Проходил пленум Саратовского крайкома. На этом пленуме он выступил с контрреволюционной речью. Партийная масса взяла его в штыки. Это было вечером. Ночью он получил от Бухарина коротенькое письмо, в котором Бухарин давал директиву „вот бы то ни стало переориентироваться и сохраняться в партии“ (это было в 1928 году). На другой день утром этот двурушник вышел на трибуну и произнес покаянную речь, заявил, что он признает свое выступление неправильным, что осуждает все то, что предлагали правые и т. д. и т. п.

Вот какую линию самого подлого двурушничества усвоили и проводили правые, так же, как и троцкисты. Правые так же имели свои террористические группы. Многие правые находясь на хозяйственной работе, проводили подлую вредительскую диверсионную работу. Арсенал орудий борьбы у правых, как видите, один и тот же, что и у троцкистских бандитов.

В отношении всех этих презренных гадов,—будь то гады из правого подполья, будь то троцкисты и зиновьевцы,—мы можем сказать только одно: все они должны понести самую суровую кару. Все они должны быть беспощадно уничтожены. (Бурные аплодисменты).

Прошлый процесс, особенно процесс, происходящий сейчас в Москве вскрыл перед всеми трудящимися нашей великой родины и перед всем миром всю подлость, всю омерзительную гнусность тех чудовищных преступлений, которые творила эта бандита подлых подонков из троцкистско-зиновьевского подполья по прямым указаниям фашистской охранки.

Что готовила для трудящихся СССР эта подлая бандита гнусных убийц и предателей?

Они, прежде всего, точили свой отравленный фашистский нож против того, чье имя горит в сердцах миллионов трудящихся не только нашей страны, но и всего мира, они готовили подлое убийство, охотились, как дикие звери, за нашим великим вождем, за товарищем Сталиным. Они также охотились за другими виднейшими руководителями нашей партии и правительства, готовили гнусное убийство ближайших соратников товарища Сталина.

Видя свое полное банкротство и беспомощность, видя свою полную изолированность от масс, отсутствие

в широких массах,—эта бешеная свора фашистских псов основные надежды возлагала на войну, на разгром Советского Союза империалистами. Они рассчитывали на то, что в случае войны у них возрастут шансы на приход к власти. Поэтому они всячески наускивали империалистов на Советский Союз, предлагая свои услуги как шпионов, диверсантов и предателей.

Троцкий и его гнусная бандитская свора, договариваясь с германскими фашистами и японскими империалистами о военном нападении на СССР, давали обязательство всеми способами добиваться поражения Советского Союза. Они обязались вести пораженную агитацию в Красной Армии, организовать диверсии на предприятиях оборонной промышленности и железнодорожном транспорте и других участках нашего народного хозяйства.

С готовностью патентованных подлецов они брали на себя самую гнуснейшую роль агентов контрразведок.

Жалкие, гнусные предатели, заключая свою подлую сделку с германскими фашистами и японскими империалистами, торговали кровью советского народа, торговали нашей великой родиной, намереваясь бросить ее в пасть империалистических хищников. Немцам они обещали Советскую Украину, японцам—Советский Дальний Восток. Всем другим империалистам они обещали признание долговых долгов, широкие концессии и восстановление капиталистических отношений.

Взбесившиеся фашистские псы, одержимые звериной ненавистью к социализму, хотели надругаться над нашей прекрасной социалистической родиной, надругаться над светлой памятью тех, кто в тяжелые годы гражданской войны отдал свою кровь, отставая первую в мире республику от нашествия полчищ русской белогвардейщины и иностранных интервентов. Они хотели уничтожить Советскую власть и отдать наши фабрики капиталистам, разгромить колхозы и вернуть в деревню кулака.

Военный разгром, капиталистическое иго, фашистский террор, самую дикую эксплуатацию, самую зверскую кулацкую кабалу и самые чудовищные издевательства готовила трудящимися нашей страны эта свора подлейших бандитов.

Свою настоящую программу—программу гнусного предательства, программу восстановления капитализма,—главари банды не решались показать даже своим подручным.

На суде один из главарей фашистской своры—Радек, говоря о директивах обер-бандита Троцкого, показал, к чему сводилась эта программа: «В письме Троцкий ска-

тии речи быть не может. Рабочий класс прожил 18 лет революции и у него аппетит громадный, а это го рабочего надо будет вернуть частью на частные фабрики, а частью на государственные фабрики, которые будут находиться в состоянии тяжелой конкуренции с иностранным капиталом. Значит—будет крутое ухудшение положения рабочего класса. В деревне возобновится борьба белогвардейцев и середняка против кулачества. И тогда, чтобы удержаться, нужна крепкая власть, независимо от того, какими формами это будет прикрыто. Если хотя бы аналогий исторических, то это будет аналогия с властью Наполеона, это будет бонапартистская власть».

Такова настоящая программа этих подлейших из самых подлых врагов советского народа.

Трудящимся всего мира троцкисты вместе с фашистами готовили военную авантюру, разгром революционного движения, подление всякой демократии и самую черную, самую зверскую фашистскую диктатуру. Вкупе с Гитлером, вкупе с японскими самураями, Троцкий готовил чудовищную кровавую реакцию для трудящихся всего мира.

Куда бы ни проникали троцкисты, в какой бы стране не они не появлялись, везде и всюду они выполняют гнусную роль провокаторов, роль самых подлых лазутчиков фашизма.

Возьмите Испанию. Героический испанский народ в тяжелых условиях ведет борьбу против испанских фашистов, против германских и итальянских интервентов. Все, что есть лучшего в испанском народе, обединилось сейчас вокруг демократического правительства для борьбы с фашизмом. Агенты Троцкого в Испании, прикрываясь дымовой завесой левых фраз, ведут самую наглую провокационную работу. Они пытаются сорвать единый Фронт и внести разложение в ряды героической республиканской армии. Троцкисты образовали свои военные отряды и занимали позиции только затем, чтобы в самый ответственный момент предательски оставлять эти позиции и давать возможность фашистам прорваться в тыл республиканской армии. Гнусные убийцы, они и здесь готовили покушение на руководителей коммунистической партии, на племянников революционных борцов—Хосе Диас и Пасионарио.

Во Франции троцкист Дори заслуженно пользуется позорной репутацией самого наглого агента германского фашизма. Французская буржуазия помышляет о том, как сообщалось в печати, чтобы заменить вождя старой гвар-

Ближайшие задачи партийной работы

Продолжение доклада товарища Р. И. ЭЙХЕ

дии контрреволюции „белых крестов“ полковника графа де-Ля Рок, который уже изрядно потрапан, чтобы заменить его ренегатом фашистом Дорио и тем самым освежить фашистское движение. Даже английская консервативная газета „Таймс“ вынуждена отметить, что самым наглым и открытым агентом германского фашизма во Франции является троцкист Дорио, который ведет в своей газете бешеные нападки на народный фронт и ратует за соглашение, а фактически—за союз с фашистской Германией.

В фашистской Германии, как известно, даже католическая партия запрещена. Даже попов и тех Гитлер лишил права иметь свою партию, и многих из руководителей католического центра посадил в концентрационные лагери. А вот Маслов и Рут Фишер—эти известные лидеры германских троцкистов—свободно орудуют в Германии. Им гитлеровская охранка вполне доверяет и дает полную возможность развернуться и вести свою гнусную работу. В этом одном факте, как в капле воды, видна вся гнусная роль троцкистов, которые являются подьяными провокаторами, лазутчиками буржуазии в революционном движении всего мира.

Трудно подыскать слова, чтобы определить настоящее лицо троцкистов. В своей подлости и гнусности они превзошли все, что до сих пор знала история. Они даже превзошли фашистов—этих бешеных собак капитализма. Троцкисты, даже в сравнении с фашистами, с этими кровавыми убийцами, являются худшими, омерзительными подонками. Среди этих подонков из троцкистского подполья нет больших и малых врагов. Все они одинаково омерзительны и всех их нужно беспощадно раздавать, в какой бы норе они не окопались и какую бы идейную маску они не надевали. В классовой борьбе обывательская мягкотерпчивость—тягчайшее преступление. Необходимо раз и навсегда каждому из нас крепко запомнить, что тот, кто в политике наивен, тот совершает преступление.

Мы не хотим совершать преступление и в какую бы нору враг ни закопался, мы должны эту нору вскрыть; какой бы маской враг не прикрывался, мы должны эту тадину разоблачить и уничтожить.

Нет, товарищи, слов, что бы охарактеризовать всю подлость, предательство, измену шайки троцкистов и их приспешников из прошлого. Напомню, что сказал о предателях великий писатель Максим Горький: „Я думаю, что даже тифозную вошь сравне с предателем оскорбить бы“.

И действительно, больше преступления, чем пред-

ет. Иезуитство фальшиво, два ных мошенников, паразитов во всем видят только об

рушничество доведены ими до чудовищных размеров. Припомните статьи, которые писали Радек и Пятаков во время первого процесса над троцкистско-зиньевским центром, как эти мерзавцы проклинали своих подлых соратников Зиновьева, Смирнова, Каменева и Троцкого, как лицо

мерно клялись они в своей верности партии, а в то же время совершили свои чудовищные преступления.

Сейчас на этом процессе новые следственные материалы вскрыли более широкую, более подлую преступную деятельность троцкистов, чем это было вскрыто на первом процессе.

Нужно всем, товарищи, помнить, что троцкисты, так же, как и фашисты, впитали в себя всю звериную озлобленность гибущего класса капиталистов. А иззыхающая гадина, как известно, еще более ядовита, чем живая.

Наша задача— беспощадно уничтожить эту гадину. (Бурные аплодисменты).

Троцкисты и их союзники—правые—вместе с бешеною ненавистью впитали в себя и все разложение, весь маразм, всю развращенность умирающего буржуазного общества.

Приведу несколько примеров, характеризующих троцкистских бандитов и диверсантов, как отъявлен-

ные причины, а не желают

как следует вникнуть в дело. С ними получалось так же, как с тем педагогом, о

котором недавно писали в „Крокодиле“. Этот горе-педагог, жалуясь, что у него очень неспособные ученики, говорил: „Я им объясняю раз. Не поняли. Объясняю другой раз. Не поняли. Объясняю третий раз—сам понял, а они не понимают“.

(Смех) Мне кажется, что и наши объяснители, только объясняя в третий раз, сами, наконец, поняли, что они ничего не знают.

Дробнис, который фигурирует на процессе, этот иезуит и бандит, руки ко

торого в крови кемеровских рабочих, также расстратил тысячи народных денег.

Работая в Москве, он жульническим, воровским путем присвоил себе

дачу, принадлежащую ЦУДортрансу.

Троцкист Глебов—систематически занимался пьянством и картежной игрой.

На квартире у Глебова устраивались пьяные оргии,

он расстратил около 20 тыс.

руб. государственных

денег на пьянство и на содержание своих 4-х жен.

Всякий, кого бы ни взять

из этой подлой шайки бандитов, представляет собой

самое омерзительное, са-

мое отвратительное чудо-

вище, потерявшее какой

либо человеческий облик.

Всю злобу фашистов, всю

ненависть буржуазии к стра-

не, построившей социализм,

весь маразм умирающего

капиталистического обще-

ства впитали в себя эти

гадины. В борьбе с ними

надо быть беспощадным

до конца.

Когда поглубже вникли в дело, то оказалось, что на водопроводе окопались зядлье враги. И, конечно, они всячески пытались

дезорганизовать такое важнейшее предприятие, как водопровод.

Очень часто мы позволяем вводить себя в заблуждение этими так называемыми общими причинами. Надо, товарищи, усвоить, наконец, что мы имеем такую богатую техническую оснащенность и такие кадры преданных людей, что ни в чем у нас срывов быть не может. В той организации или на том предприятии, где начинается конвейер неполадок, провалов, там, прежде всего, смотри ищи врага. Наша мощь, наши кадры гарантируют нам успешную работу на любом участке. Если этого нет, то значит здесь окопался враг и нельзя поддаваться на удачу общих об'яснений.

Для того, чтобы безошибочно распознавать врага, надо знать тактику, методы его контрреволюционной подрывной работы. Враг часто меняет свою тактику. В его арсенале самые разнообразные, самые подлые приемы контрреволюционной борьбы, начиная с террора, диверсий и шпионажа, кончая бандитскими кражами.

В борьбе против партии троцкистско-зиньевские мерзавцы и их сообщники из лагеря правых часто применяют такой прием, как провокация. Различными провокационными мерами они пытаются вызвать среди трудящихся недовольство.

Бдительность нужно организовать. Непростительно ошибаются те товарищи, которые думают, что достаточно, если они почаше будут выступать, почаше произносить слово „бдительность“. Такие люди фактически превращаются в аллилуйщиков.

Поднять всю партийную работу на высшую ступень

Первым условием настоящей большевистской бдительности является развернутая партийная работа, чтобы партийная жизнь, как писала „Правда“, была ключом, чтобы каждая клеточка нашей партии жила развернутой, полнокровной партийной жизнью.

Новосибирская партийная организация — одна из наиболее крупных парткомов. Она имеет целый ряд неплохих показателей в своей работе. Но даже о новосибирской партийной организации мы не можем сказать, что партийная работа здесь удовлетворяет

таким требованиям, которые предъявляют к нам сейчас НКП партии и товарищ

Чем выгодна была эта система для Шахновича? Она была ему выгодна тем, что возбуждала недовольство рабочих и облегчала подручным Шахновича их вредительскую работу.

Такие же факты имелись и на транспорте, где также троцкисты широко пользовались провокационными методами, пытаясь создать недовольство рабочих.

Требуется высокая революционная бдительность, чтобы суметь разоблачить врага, какой бы он маской ни прикрывался.

Бдительность нужно организовать. Непростительно ошибаются те товарищи, которые думают, что достаточно, если они почаше будут выступать, почаше произносить слово „бдительность“. Такие люди фактически превращаются в аллилуйщиков.

Помимо этого, необходимо организовать партийную работу на высшую ступень. Для этого необходимо, чтобы партийная жизнь, как писала „Правда“, была ключом, чтобы каждая клеточка нашей партии жила развернутой, полнокровной партийной жизнью.

Новосибирская партийная организация — одна из наиболее крупных парткомов. Она имеет целый ряд неплохих показателей в своей работе. Но даже о новосибирской партийной организации мы не можем сказать, что партийная работа здесь удовлетворяет

таким требованиям, которые предъявляют к нам сейчас НКП партии и товарищ

Ближайшие задачи партийной работы

Продолжение доклада товарища Р. И. ЭЙХЕ

ставить этот вопрос на заседании парткома.

Заседание, посвященное этому "принципиальному" вопросу, было созвано 26 ноября и длилось с вечера до 4-х часов утра.

27 ноября снова был созван партком для обсуждения того же вопроса.

Наконец, 28 декабря этот вопрос был поставлен на обсуждение общего собрания первичной парторганизации. Докладчиком выступил сам Полянский. По докладу развернулись бурные прения. Постановление было принято „дипломатическое“:

,,1. За невыполнение партпоручений (изучение доклада тов. Сталина) с работниками канцелярии, бюро жалоб и хозчасти тов. Яконюк об явить выговор.

2. Предложить тов. Яконюку отвести комнату для парткома, ранее занимаемую тов. Яконюком“.

На этом дело еще не кончилось. 5 января было созвано собрание партогаизации с вопросом о революционной бдительности, и опять все прения велись вокруг злополучного кабинета.

Этот пример показывает, товарищи, на каком еще низком уровне находится партийная жизнь в отдельных парторганизациях Новосибирска.

Первичная парторганизация почтамта находится в Кагановичском районе. Ка гановичский райком обещает не так уж много парт организаций, и, казалось бы, должен был знать, что делается в каждой парторганизации. Ведь протоколы то из первичных партоганизаций поступают в райком. Инструктора райкома должны бывать в этих парторганизациях.

Необходимо подчеркнуть обстоятельство, что ряд секретарей парткомов первичных парторганизаций и партогров меняются так, что парторганизация об этом даже не знает. Так называемая кооптация секретарей парткомов и партогров все еще имеет широкое применение. Это является грубейшим искажением устава партии, грубейшим искажением указаний ЦК партии.

В Дзержинском районе в первичной парторганизации научно-исследовательского института металлов партог Тифоров был избран еще в марте 1935 года и с тех пор этот партог ни разу не отчитывался перед своей партийной организацией. Только сейчас Дзержинский райком узнал об этом и провел перевыборы партогра.

Разве о такой первичной парторганизации можно сказать, что она живет полно кровной партийной жизнью? Конечно, нельзя.

Или возьмите парторганизацию Рыбсбыта. В 1936 году там была избрана партогром Галкина. В ноябре Галкина ушла в длительный отпуск, партогром стал Конюхов, хотя

дела Симакову, которого партогром также никто не избирал и не утверждал.

В первичной парторганизации базы Сибрайсоза за вот уже несколько недель нет партогра, а райком об этом не знает. Узнал райком об этом совершенно случайно. В эту организацию приехал новый товарищ, ему нужно было приступить на учет. 5 дней он искал партогра, но не нашел. В парторганизации говорят, что был такой партог по фамилии Вочников, но куда он исчез—неизвестно. Обратился этот вновь прибывший товарищ в райком, но оказалось, что и райком не знает, куда и по какой причине исчез партог.

В парторганизации газеты „Большевистская смена“ вообще не помнят, когда партком отчитывался о своей работе. И это в коллективе газеты „Большевистская смена“!

Товарищ Сталин, ЦК партии всегда подчеркивали, какое величайшее значение имеет теснейшая связь и регулярная отчетность секретаря партийного комитета перед массой членов партии. Тот, кто нарушает эти указания, тот совершил преступление, за которое его надо наказывать, независимо от того, какой бы пост он ни занимал, независимо от всех его предыдущих заслуг. Человека, который нарушает указания устава партии, указания ЦК—нужно исключить из рядов ВКП(б), как оторвавшегося от партии.

Кооптация секретарей парткомов и партогров, отсутствие регулярной отчетности перед организацией—это совершенно нетерпимые явления, и с ними надо покончить самым решительным образом.

Исключительное значение для поднятия бдительности имеет такой вопрос, как повышение ответственности каждого коммуниста и всей парторганизации за свою работу. У нас в некоторых партоговых организациях внедрилось такое вреднейшее понятие, что мол, за состояние партоговой работы, за провал работы отвечает только секретарь или партогр, а мы—члены партии, — мы, мол, не отвечаем.

Кое-где внедрилось также и такое совершенно нетерпимое понятие, что якобы секретаря парткома и партогра за плохую работу сама парторганизация без указания из райкома снимать не может. Ведь это, товарищи, совершенно неправильно. Это является грубейшим искажением устава партии и указаний Центрального Комитета.

Перед собранием партийного актива мы решили выяснить, сколько в новосибирской парторганизации было случаев, когда секретарь парткома или партогр был снят по инициативе местной партоговой организации. Работники горко-

не зарегистрировали этих фактов потому, что их не было, потому что установлено совершенно нетерпимое правило снимать секретаря парткома только тогда, когда этого требует горком. Некоторые райкомы, в частности Каганович

ский, проявляют в этом вопросе особый зажим. При веду такой пример. Первичная парторганизация транспортной школы ФЗУ собралась, обсудила работу партогра Пинчук и нашла, что партогр работает плохо и что его необходимо переизбрать. Партийная организация так и сделала, т. е. постановила переизбрать партогра. Кагановичский райком, узнав об этом, отменил решение первичной парторганизации по тем мотивам, что, якобы, оно идет вразрез с... уставом партии, нарушающим демократический централизм. Больше того, райком обсудил этот вопрос на семинаре партогров.

Партогр Пинчук все-таки был снят. Произошло это следующим образом: на собрание первичной парторганизации пришел представитель райкома, прочитал нотацию коммунистам и сказал, что райком сам знает, что партогр не спрашивается с работой и разрешает его снять. (Смех).

Я напомню вам, что говорил товарищ Молотов еще на XIV съезде партии об активности членов партии, о внутривартийной демократии. Он говорил: „Из этого роста активности и увеличения критического отношения партоговых масс к своим органам и из роста кадров партии вытекает рост коллективного их участия во всей руководящей работе. Вместе с тем, коллегиальность эта является предпосылкой для развития внутривартийной демократии во всей нашей работе. Именно в активности масс, в критическом отношении партоговых масс ко всей партоговой работе, и в том числе к руководящим органам, в коллективной проверке своих решений, всей работы своей организации—в этом заключается внутривартийная демократия“.

Грубейшим образом нарушили товарищи из Кагановичского райкома устав партии, нарушили неоднократные указания Центрального Комитета партии. Из этого сейчас нужно сделать все выводы. И горячо и райкомам нужно проверить все первичные партоговые организации, проверить с точки зрения того, чтобы ввести в практику регулярную систематическую отчетность секретарей партогов перед партоговой организацией, покончить с практикой кооптации. Прежде чем снимать секретаря за плохую работу, надо заставить его отчитаться.

Если партоговая организация по отчету парткома приходит к выводу, что он не может работать, надо

нин парткома. Необходимо, чтобы коммунисты поняли и усвоили свою ответственность за состояние всей партоганизации, ответственность за состояние всей работы и в организаций и на том предприятии, где эта организация существует.

Вторым условием настоящей большевистской бдительности является высокий идеально-политический уровень всей партоганизации, каждого члена и кандидата партии. Без того, чтобы партогийная организация была политически вооружена, без того, чтобы каждый член партии овладел оружием Ленина—Сталина,—нельзя обеспечить настоящую большевистскую бдительность.

Одним из основных условий поднятия идеально-политического уровня коммунистов является вопрос о подборе пропагандистов. Центральный Комитет и Крайком партии обязали все партогийные организации внимательно изучить и утвердить на заседаниях бюро всех пропагандистов. А вот Кагановичский райком умудрился из 200 пропагандистов до настоящего времени проверить и утвердить не более 10 человек.

Ведь это же сознательное игнорирование важнейших указаний ЦК и Крайкома. Не удивительно, что при таком отношении райкома к подбору и проверке пропагандистов, среди пропагандистов будут такие, как скажем, некий Ларкин, который приходит на занятия кружка только лишь затем, чтобы сдать очередное заявление — „сегодня я не подготовился, придется перенести занятие на другое число“.

На обувной фабрике пропагандистом работает некий Сахаров, имевший странный выговор за скрытие отца лишенца, сбежавшего в Харбин. Как можно допустить такого человека на работу по воспитанию членов партии?

Эти факты свидетельствуют о возмутительной безответственности, об отсутствии проверки тех кадров, которые поставлены на такой важнейший участок работы, каким является идейно-политическое воспитание коммунистов.

Острая политическая агитация в массах является одним из показателей высокого идеально-политического уровня всей партоговой организации. Однако с политической агитацией в новосибирской партоганизации дело обстоит далеко не благополучно.

Приведу два примера. На заводе „Стандарт“ врачи, саботажники развернули широкую борьбу против новых норм и фактически добились срыва установления новых норм. А агитаторы наши в поте лица ведут агитацию „вообще“, говоря обо всем, но разоблачить врачей, срывающих стахановское движение, они не потрудились. Они даже

ганизация живет полнокровной жизнью, что ее идеяный уровень достаточно высок, когда там нет острых политических агитаций?

Или возьмите другой пример: недавно в Новосибирском медицинском институте был процесс против хулиганов. Казалось бы, что местная партогийная организация должна была перед процессом, во время процесса и после процесса развернуть среди молодежи острую политическую агитацию, чтобы сорвать маску с лица врага, разоблачить этого врага и воспитывать на этом молодежь. А как было на самом деле? На самом деле было так, что партогийная организация не сумела разоблачить перед студентами врагов.

В постановке пропаганды и агитации у нас еще много казенщины. Кадры агитаторов подбираются неправильно и небрежно, некоторые парткомы первичных партоганизаций и райкомы подходят к подбору агитаторов с точки зрения количества—если в сводке будет фигурировать большее число агитаторов—знают все в порядке.

Надо, товарищи, усвоить, что быть хорошим агитатором—большое искусство, особая способность. Не каждому дано быть хорошим агитатором. Поэтому подбор хороших агитаторов, умеющих остро и доходчиво говорить с массой, не такое уж простое дело, как может показаться с первого взгляда.

Обязательное требование к каждому агитатору—это неустанный учеба. Агитатор обязан постоянно знать больше, чем те, среди которых он ведет агитационную работу. Задача райкома обеспечить эту возможность агитаторам. Секретари райкомов должны лично заниматься подбором агитаторов и их воспитанием.

Почему-то принято считать: если человек на ответственной работе, значит он должен быть агитатором, хотя агитирует он так, что „мухи дохнут“. По должности нельзя подбирать агитаторов. Есть немало товарищ, до сих пор мало известных партогийных комитетов, которые прекрасно умеют говорить с массами, увлекать, убеждать и организовывать. Вот таких агитаторов нужно суметь разыскать, поставить на работу и помочь им совершенствоваться.

Следующим условием, без которого не может быть настоящей большевистской бдительности, без которого нельзя говорить о бдительности,—это глубокое и конкретное знание людей. Без настоящего всестороннего изучения и знания людей нельзя говорить о бдительности. Всякие слова о бдительности без конкретного знания людей—пустая болтовня. Изучением людей по-

Ближайшие задачи партийной работы

Окончание доклада товарища Р. И. ЭЙХЕ

заниматься, или занимаются формально, поверхностно.

Возьмите такой пример. В сентябре в парторганизации мельницы № 3-4 стал на учет партиец Беликов. Никто не поинтересовался, что это за человек, какой уровень его знаний, а немедленно, не зная совершенно Беликова, парторганизация с места в карьер поручила ему проводить читки книг и газет среди рабочих. Беликов оказался малограмматным. Он так нудно читал и так плохо обяснял, что рабочие разошлись, не дослушав до конца его читку. Дискредитировали важное мероприятие, дискредитировали и самого товарища, сознули о нем настроение как о плохом коммунисте. В то время, как присмотревшись к человеку, изучив его, можно было дать ему такую работу, с которой он сумел бы справиться.

Незнанием людей обясняется и то, что до сих пор еще в ряде первичных парторганизаций отдельные члены партии имеют множество различного рода "нагрузок". Есть факт, когда одному члену партии надавали 16 партийных нагрузок. Как вы думаете, работает ли этот член партии, выполняет ли он эти нагрузки? Я не думаю, чтобы он был в состоянии все эти 16 партийных нагрузок выполнить сколько-нибудь до бросовестно. Происходит это потому, что не знают людей и валят все на одно, а других в партийную работу не вовлекают.

Без знания людей не может быть и настоящей борьбы с остатками врагов, окопавшимися в своих подпольных норах. Только глубоко и всесторонне изучая людей можно вскрыть все эти подпольные норы троцкистов, зиньевцев и правых.

Зачастую бывает так, что смотрят на человека и определяют его только по тому, как он ведет себя на собраниях. Голосует, выступает за резолюции — и, значит хороший член партии. Учитывают формальные показатели, но не присматриваются, не знают того, чем этот человек дышит, чем он живет. Что из того, что он на собрании и голосовал, и выступил, и даже за бдительность ратовал неоднократно, если в своей жизни этот человек окружен людьми классово-чуждыми, разложившимися, окружен нашими заклятыми врагами. Если я вижу человека, который на собраниях внешне соблюдает все формальные требования, а в своем быту, в своей личной жизни у него с партией ничего общего, там он связан или с разложившимися, или с классово-чуждыми людьми, или с троцкистами и другими заклятыми врагами партии, — ясно, что я имею перед собой не члена партии, а двурушника, окопавшегося и не раскрытое еще врага.

Махровым оппортуниз-

м что двурушника, якобы, видеть нельзя, нельзя будто бы его вскрыть и разоблачить. Каждого двурушника, каждого врага мы обязаны и можем вскрыть. Там, где большевистская бдительность на должной высоте, не может быть такой подпольной норы врага, которую бы мы не могли раскопать. Но для этого нужно, чтобы бдительность была настоящая, большевистская бдительность, а не аллилуейская.

Без самокритики, без развернутой большевистской самокритики не может быть и речи о бдительности. В той партийной организаций, где зажата самокритика, не может быть развернутой партийной жизни, не может быть высокого идеального уровня.

Однако еще не все партии, далеко не все усвоили то, что большевистская самокритика — это основа настоящего партийного действия.

Возьмите Дзержинский район. Там беспартийный рабочий с кирпичного завода № 1 Бойченко пришел в райком и рассказал о неупорядочках на своем заводе. Директор завода — член партии Шутов, узнав об этом, вызвал к себе Бойченко и заявил: "Какое ты имеешь право ходить в райком и жаловаться?". Через три дня Шутов уволил Бойченко с работы. Когда об этом возмутительном факте сказали партому Томилову, тот спокойно ответил: "Это верно, что нашему директору критика не нравится, но мы с ним ничего сделать не можем".

Ведь это же, товарищи, не парторг, а какой-то рабак, который способен только сидеть на берегу с удочкой и безмятежно наблюдать за спокойным течением реки. Настоящему большевику несвойственная такая обывательская "философия непротивления злу".

Как можно было партийной организации примириться с таким преступлением со стороны члена партии, директора завода?

Но это не единственный случай. Возьмите хлебопекарню Новсибирска. Какое там отношение к самокритике? В стенной газете рабочий поместил заметку о том, что печь разваливается, и подписалась псевдонимом, а не своей фамилией. Тогда директор пустил слух, и парторг его в этом поддержал, что теперь после принятия Стalinской Конституции, подписывать псевдонимом не полагается, а надо подписывать своим полным именем. (Смех). После этого "разъяснения" почти прекратилось всякое поступление заметок от рабочих в стенные газеты.

Но как реагировали на эту заметку старого рабочего? Фактически никак. Дело было в том, что под печи построили из негодного кирпича. Назначили комиссию, в которую включили самих виновных, и дело тянулось. Парторганизация не обратила должного внимания, как и во всех других парторганизациях, мы

ничим в порядке самокритики в стени газете.

Без развернутой большевистской самокритики не может быть настоящей большевистской бдительности.

Большевистская бдительность самотеком не дает ся, ее нужно организовать.

А для того, чтобы была организована действительно высокая большевистская бдительность, необходимо обеспечить — во-первых, широкую развернутую партийную жизнь; во-вторых, высокий идеально-политический уровень коммунистов; в-третьих, глубокое и всестороннее знание людей и, в-четвертых, острую большевистскую самокритику. Только при наличии этих условий можно говорить о том, что парторганизация по-настоящему, по-большевистски организует революционную бдительность.

ЦК указывает, что некоторые партийные работники, став на путь узкого делячества, свою работу измеряют прежде всего пудами металла, тысячами метров тканей, тоннами угля, тоннами зерна и, увлекшись хозяйственной текучкой, упускают партийную работу.

Такие недочеты имеются и у нас, в частности, в новосибирской парторганизации. Партийная работа здесь еще не поднята на тот уровень, который требуют от нас ЦК и товарищ Сталин. Очень часто партийная работа отодвигается на задний план, а главное внимание сосредоточивается на так называемой хозяйственной текучке.

Партийный аппарат должен контролировать, проверять работу советских и хозяйственных аппаратов, но не подменять их, не брать на себя их работу. Задача состоит в том, чтобы на основе развернутой партийной работы создать условия для успешного разрешения всех задач, политических и хозяйственных.

Новосибирская парторганизация должна суметь быстро, по-большевистски выкорчевать имеющиеся недостатки, быстро перестроиться для того, чтобы стать образцом развернутой партийной работы, для того, чтобы работа с коммунистами, работа в масах здесь действительно была бы поставлена по-настоящему, по-большевистски.

Нужно твердо усвоить, что отрыв от партийной работы — это первый признак перерождения. Такого коммуниста и, тем более, такого партийного работника, который игнорирует партийную работу, не только нельзя оставлять на партийной работе, но к нему надо тщательно присмотреться, ибо только перерожденец может игнорировать партийную работу.

Некоторые товарищи, когда им указываешь на слабость работы, ссылаются на отсутствие кадров. Это несостоятельная ссылка. В новосибирской парторганизации на тот острый сиг-

имеем замечательных людей, талантливых организаторов. Вся беда в том, что зачастую этих людей не видят, не изучают как следует.

Подбор, выдвижение и воспитание кадров партийных работников является важнейшим делом.

Совершенно нетерпимо, когда к подбору людей в партийный аппарат подходят поверхностно, или подбирают работников не по деловым признакам, а потому, насколько тот или иной человек умеет подстраиваться. А такое не-большевистское отношение к подбору работников кое-где еще имеется и иногда облегчает врагу проникнуть в партийный аппарат и окопаться там для подрывной работы.

Подхалимство — это явный признак порочности человека. Минимум, что обнаружишь у всякого подхалима, — это гнилой карьеризм, а очень часто подхалимство является одним из способов маскировки врага.

Мы имели не мало фактов, когда за приторно-ласковой внешностью, за низкопоклонством скрываются самые злодейские враги партии. Всякого, кто настоящие большевистские прямолинейные отношения подменяет подхалимством и низким поклонством, надо брать под подозрение. В партийном аппарате таким людям не место.

В партийном аппарате должны работать действительно во всех отношениях лучшие, закаленные большевики.

Кое у кого еще имеются и у нас, в частности, в новосибирской парторганизации. Партийная работа здесь еще не поднята на тот уровень, который требует от нас ЦК и товарищ Сталин. Очень часто партийная работа отодвигается на задний план, а главное внимание сосредоточивается на так называемой хозяйственной текучке.

Партийный аппарат должен контролировать, проверять работу советских и хозяйственных аппаратов, но не подменять их, не брать на себя их работу. Задача состоит в том, чтобы на основе развернутой партийной работы создать условия для успешного разрешения всех задач, политических и хозяйственных.

Новосибирская парторганизация должна суметь быстро, по-большевистски выкорчевать имеющиеся недостатки, быстро перестроиться для того, чтобы стать образцом развернутой партийной работы, для того, чтобы работа с коммунистами, работа в масах здесь действительно была бы поставлена по-настоящему, по-большевистски.

Нужно твердо усвоить, что отрыв от партийной работы — это первый признак перерождения. Такого коммуниста и, тем более, такого партийного работника, который игнорирует партийную работу, не только нельзя оставлять на партийной работе, но к нему надо тщательно присмотреться, ибо только перерожденец может игнорировать партийную работу.

Человека, не справившегося с работой, какую было ему дано, надо ставить на меньшую работу. Что нам из того, что он 15—17 лет был на ответственной работе, если сейчас он работает плохо. Пусть другой работает только 17 месяцев, но если он до конца предан нашей партии, если он работает прекрасно, его

надо смело выдвигать.

Большевистский принцип выращивания кадров, как нас учит товарищ Stalin, состоит из двух основных требований. Первое требование — это внимательный отбор на партийную работу действительно лучших, действительно до конца преданных делу партии людей. Это требование может быть выполнено при том условии, когда в подборе партийных кадров участвует вся партийная масса, когда выборность не подменяется кооптацией.

Второе требование — это повседневная проверка исполнения и развернутая критика работы того или иного партийного работника со стороны партийной массы, что является лучшим методом большевистского воспитания кадров, проявлением действительной и подлинной внутрипартийной демократии.

Находятся работники, которые резко критикуют их недостатки и ошибки в работе, расценивают как нечесткий, грубый подход к ним. Такие работники пытаются настоящую большевистскую честность с обычательским слашавым привиречеством к ошибкам и недостаткам. Большевистская честность заключается в категорическом требовании к каждому работнику четко и неуклонно выполнять все решения и задания партии, во всемерной помощи тому или иному работнику в его работе, в учебе, в быту, в резкой критике его недостатков. Только такая честность, которая не мирится с недостатками и ошибками, которая закаляет работника в борьбе с трудностями, только такая честность является действительным выражением настоящей большевистской заботы о воспитании кадров.

**
Товарищи, перед нами стоят грандиозные задачи. Всемерно повышая бдительность в своих рядах, беспощадно расправляясь с гнусными реставраторами капитализма, храня железную дисциплину и беззаветную преданность партии Lенина — Stalin, мы с честью разрешим все стоящие перед нами задачи.

Наша партия ведет трудящиеся к сияющим вершинам коммунистического общества. Во имя этой великой идеи мы живем и tomorrow сегодня. Во главе партии, во главе трудящихся идет Великий Stalin, могучий гений которого ярко освещает нам путь к новым блестящим победам, вселяет в нас несокрушимую уверенность в победе коммунизма во всем мире.

Да здравствует наша славная, наша могучая коммунистическая партия!

Да здравствует наш любимый, наш великий Stalin, имя которого с величайшей любовью произносится на всех языках земного шара! (Бурные аплодисменты. Возгласы "Да здравствует великий Stalin!" Крики "ура!". Долго не смолкающие овации).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22-й районной Тайгинской партийной конференции по отчетному докладу райкома ВКП(б) от 28-30 января 1937 года

Заслушав и обсудив доклад секретаря райкома ВКП(б) тов. Гордиенко о работе райкома, районная партийная конференция отмечает, что районная партийная организация, выполнив указания вождя партии товарища Сталина, директивы ЦК ВКП(б) и Крайкома, проводя проверку и обмен партийных документов, добилась значительных успехов в деле очищения рядов партии от классово — чужих элементов, от заклятых врагов партии, контрреволюционеров-троцкистов, перерожденцев, аристов и морально разложившихся элементов. Упорядочен учет и наведен порядок в своем собственном партийном доме. Выполнив указания товарища Сталина и решение Декабрьского пленума ЦК ВКП(б) парторганизация добилась успехов в развертывании стахановского движения, на основе чего значительно улучшилась работа желдор. узла, особенно паровозного депо, станции, вагонного участка. Досрочно выполнена производственная программа за 1936 г. по цементному заводу и леспромхозу.

Конференция отмечает, что в деле руководства сельским хозяйством, райком совершил неудовлетворительно руководил колхозами, в результате этого колхозы района недопустимо отстают в выполнении важнейших сельскохозяйственных работ и в выполнении государственных обязательств. В колхозах допущено грубое нарушение сталинского устава сельскохозяйственной артели.

Конференция считает, что в работе районного комитета партии и ряда первичных парторганизаций все еще недостаточно проявляется революционная бдительность, игнорируется и отодвигается на задний план партийно-воспитательная работа, имеется увлечение хозяйственной текущей в ущерб партийно-руководящей работе. В результате этого в целом ряде парторганизаций партийная жизнь не бывает ключом, низок идеино-политический уровень коммунистов и слабо развита большевистская самокритика. Такое состояние партийной работы неизбежно приводит к развязыванию подлой контрреволюционной деятельности троцкистко - зиновьевских мерзавцев, шпионов, вредителей и других врагов партии.

Конференция в качестве практических задач перед райкомом и первичными парторганизациями ставит следующие:

1. Махровая контрреволюционная деятельность Подобрать лучшие и провести...“

троцкистко - зиновьевской банды, убийц, шпионов, вредителей и диверсантов, продажных псов фашизма, главари которой расстреляны, требует от партийной организации повышения революционной, классовой бдительности. Только притупление классовой бдительности в отдельных звенях парторганизаций дало возможность, в течение продолжительного времени, по донкам троцкистко-зиновьевской банды, агентам японской разведки проводить контрреволюционную вредительскую работу на транспорте в паровозном и вагонном депо и отделении, на цемзаводе и в сельском хозяйстве.

Конференция предлагает поставить главной задачей всей парторганизации — до конца разоблачить всех врагов, вывести на чистую воду двурушников, последышей правых уклонистов, которые скатились к контрреволюционному троцкизму.

2. Поднятие революционной классовой бдительности требует прежде всего коренного — улучшения партийной работы в каждой первичной парторганизации, ибо „наиболее удобным по лёму для гнусной деятельности врага являлись прежде всего те партийные организации, где пульс партийной жизни вял, где идеино-политический уровень никак, а самокритика заглушена, где коммунисты плохо прислушиваются к голосу масс“ (передовая „Правды“). Партийные организации должны основной своей задачей поставить организационно-партийно-воспитательную работу, улучшение партийной пропаганды, развертывание критики и самокритики и внутри-партийной демократии. Вся партийная работа должна быть подчинена идейной закалке каждого коммуниста.

„Ведя беспощадную борьбу против малейших проявлений гнилого либерализма врагам партии, партийные организации должны привлечь к сурою ответственности пустозвонов и болтунов, механически повторяющих слова об бдительности, но не способных на деле оправдать интересы партии. (из решения бюро Крайкома ВКП(б)).

3. Конференция, отмечая все еще неудовлетворительное состояние партийной пропаганды обязывает райком партии, парторганизации обеспечить немедленное улучшение партийной учебы, особенно необходимо улучшить качество учебы в партийных школах, чтобы партийная пропаганда была политически заостренная, идеино-насыщенная и увлекательная по форме.

Подобрать лучшие и провести...“

ренные кадры для пропагандистов и партийных органов. Наряду с этим необходимо организовать работу по поднятию обще-культурного уровня коммунистов.

4. Значительный период времени, прошедший с момента возобновления приема в партию новых членов, партийной организацией слабо использован для лучшей организации работы групп сочувствующих и улучшения руководства и работы комсомольской организации, являющимися основными резервами роста партии. Конференция предлагает райкому комитету, всем парторганизациям, улучшить работу с группами сочувствующих, обязать секретарей парткомов, партторгов лично самим проводить учебу с сочувствующими, обязательно привлекать сочувствующих к практической партийной работе. Усилить рост групп сочувствующих за счет вовлечения в группу сочувствующих лучших стахановцев, преданных делу партии.

5. Поставленная перед комсомолом товарищем Сталиным главная задача — коммунистическое воспитание молодежи, особенно требует уделения большого внимания и практической помощи комсомольской организации. Однако, ряд партийных организаций Пачинской МТС, Иткаринская, Техшколы и др., совершенно не руководят работой комсомольских организаций. Конференция требует от райкома, парторганизаций — улучшить руководство комсомольской организацией, особенно политической комсомольцев, выделить для

преподавания в комсомольских кружках по истории партии лучших опытных коммунистов. Райкому необходимо систематически проверять работу парторганизаций по руководству ими работой комсомола. Улучшить руководство комсомолом, пионерской организацией и учебно-воспитательной работой в школе.

6. Приятие новой Стalinской Конституции требует лучшей организации агитационно-массовой работы. Товарищ Stalin в своем историческом докладе на VIII Чрезвычайном Всеобщем Съезде Советов сказал:

„Если народ кое где изберет враждебных людей, то это будет означать, что наша агитационная работа поставлена из рук вон плохо, и мы вполне заслужили такой позор, если же наша агитационная работа будет ити по-большевистски, то народ не пропустит враждебных людей в свои верховые органы. Значит, надо работать, а не хныкать...“

Конференция предлагает на основе этого указания товарища Сталина улучшить агитационно-массовую работу. Организовать постоянную работу агит-коллективов, выделив в них лучших подготовленных коммунистов, систематически проводить политдни, используя и другие формы массовой агитации. На ближайший период необходимо сосредоточить внимание в агитационно-массовой работе на разъяснение новой Конституции и доклада товарища Сталина, вопросов международного положения и материалов судебного процесса над контрреволюционной троцкистской бандой.

7. Конференция предлагает райкому повести решительную борьбу с фактами бюрократического отношения советских профсоюзных и хозяйственных организаций к разбору жалоб трудающихся, фактов нечестного отношения к трудающимся, привлекая виновников бюрократизма к сурою ответственности.

8. Партийная конференция требует от райкома, парторганизаций, на основе достижений передовых стахановцев, обеспечить дальнейшее развертывание стахановского движения и добиться в 1937-м, последнем году второй пятилетки, не только выполнения, но и перевыполнения производственных программ по цем заводу, леспромхозу и плану погрузки, перевозок и других измерителей по отделению. Конференция ставит задачу добиться выполнения производственной про-

граммы по цемзаводу, леспромхозу и отделению к XX годовщине Октябрьской социалистической революции.

9. Конференция одобряет решение краевого комитета ВКП(б) по руководству райкома колхозами, требует от районного комитета, на основе выполнения данных указаний краевым комитетом партии, коренным образом улучшить свое руководство колхозами и полностью обеспечить образцовую подготовку к весеннему севу колхозов, МТС и совхозов, выполняя решения последнего январского пленума райкома ВКП(б). Переноса опыта организации стахановского движения промышленных предприятий и транспорта в колхозы, добиться, чтобы в этом году район по сельскому хозяйству вышел в передовые районы края.

10. Судебный процесс над троцкистской контрреволюционной бандой пока показал, что фашистская Германия и военно-фашистская Япония усиленно готовятся к войне, прежде всего к войне против Советского Союза. Конференция требует от райкома, парторганизаций — уделить исключительное внимание делу развертывания оборонной работы. Лучшевизировать массовую оборонную работу организациями Осоавиахима, расширить подготовку летчиков, планеристов, парашютистов, организовать подготовку танкистов и ворошиловских кавалеристов.

Календарный план

работы партийных, советских, комсомольских и других общественных организаций Тайгинского района и железнодорожного узла.

Дни	Что проводится
1, 11, 21	Бюро райкома ВКП(б)
1, 7, 13, 19, 25	Партийно-комсомольская учеба.
2, 18, 22	Занятие семинара партактива
3, 17	Заседание парткомов
4, 14, 23	Президиум РИКа
4, 20	Комсомольские собрания
5, 20	Партийный день
7, 8, 23, 26	Занятие районной партийной школы
8, 28	Бюро Райкома ВЛКСМ
9, 19, 29	Занятие кустовых партийных и комсомольских школ и кружков села
9, 29	День добровольных обществ (ОСО, МОПР и др.)
9, 28	Президиум Горсовета
10	Профсобрания
15	Политдень
16, 17	Семинар пропагандистов
17,	Заседание секции горсовета, советов и депутатских групп.
27	День парторганизатора
6, 12, 18, 24, 30	Выходные дни
	Секретарь райкома ВКП(б) Гордиенко
	Начальник политотдела Ильин

Ответ. редактор А. Кравченко.